«01» сообщает…
        В период с 10.04.2017 г. по 17.04.2017 г. на территории Новосибирского района  НСО произошло 7 пожаров, на которых было повреждено и уничтожено имущество граждан и юридических лиц, травмированных и погибших нет. 

Согласно статистике пожары возникли на следующих объектах: строения частных жилых домов – 0, строения надворных построек - 2, строения домов в садовых некоммерческих обществах - 1, строения бань в садовых некоммерческих обществах - 1, автотранспортные средства – 2, здание сельскохозяйственного предприятия – 1. 

Причинами возникновения пожаров явилось: нарушение правил пожарной безопасности при использовании печей и дымоходов, недостаток конструкции и изготовления электрооборудования, неисправность транспортных средств, поджог. 

Так, 11 апреля 2017 года примерно в 23 часа 03 минуты произошел пожар в строении коровника, расположенного на территории сельскохозяйственного предприятия. В результате происшедшего пожара было уничтожено строение коровника на площади 800 кв. метров. КРС (коровы) были спасены до прибытия пожарной охраны. Причина возникновения данного пожара в настоящее время устанавливается.

С установлением теплой погоды происходит осложнение обстановки с пожарами, что в первую очередь связано с возникновением пожаров от проведения палов сухой прошлогодней растительности, сжигания мусора. Так, за прошедшую неделю подразделениями пожарной охраны было осуществлено 9 выездов на тушение травы. Наибольшее количество палов травы произошло в районе с. Плотниково. 
Апрель и май традиционно очень неблагополучные месяцы по количеству пожаров и травмированных на них людей. Люди начинают сжигать мусор или сухую траву, не учитывая погодные условия, направление и силу ветра, близость построек. В итоге огонь выходит из-под контроля, вспыхивают дома, надворные постройки, выгорают целые улицы в деревнях, садовых обществах. 
Именно люди – причина подавляющего большинства возгораний. И именно неосторожность либо умысел людей – главная причина всех тех бедствий, которые приносят пожары. А значит, в первую очередь надо бороться с неосторожностью людей и умышленными поджогами.
Согласно статьи 34 ФЗ № 69 «О пожарной безопасности» граждане обязаны:

-  соблюдать требования пожарной безопасности;

- иметь в помещениях и строениях, находящихся в их собственности (пользовании), первичные средства тушения пожаров и противопожарный инвентарь в соответствии с правилами пожарной безопасности и перечнями, утвержденными соответствующими органами местного самоуправления;

- при обнаружении пожаров немедленно уведомлять о них пожарную охрану;

- до прибытия пожарной охраны принимать посильные меры по спасению людей, имущества и тушению пожаров.

За нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность в соответствии со ст. 20.4 КоАП РФ.
С 01 марта 2017 года в Правила противопожарного режима РФ, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012г. № 390, включен п. 72_3, согласно которого» в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова органы государственной власти, органы местного самоуправления, учреждения, организации, иные юридические лица независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, крестьянские (фермерские) хозяйства, индивидуальные предприниматели, должностные лица, граждане РФ, иностранные граждане, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают её очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой  шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером».
Запрещается сжигать отходы и тару в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от объектов.
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