Ложный вызов

Что вы сделаете, если почувствуете у себя дома запах гари? Ну, первым делом, конечно, посмотрите по квартире - не горит ли чего. Потом, наверное, выйдете в подъезд и принюхаетесь – не у соседей ли. Допустим, вы обнаружили, что запах идет из соседней квартиры. Позвонили туда, а никто не открывает. Что делать? Лично я, скорее всего, вызову пожарных, т.к. совсем не хочу сгореть.
И вот приехали пожарные. Тоже позвонили в квартиру, из которой чувствуется запах гари. И (о, чудо!) дверь открылась. Сосед сообщает, что у него все в порядке. Он всего лишь забыл выключить суп, который сильно выкипел. Но сейчас уже все в норме. А не открывал он потому, что в ванной вода шумела – кастрюлю пригоревшую отмывал. 

Получается, что пожарные приехали на ложный вызов? Да, именно так это и называется. На ложные вызовы регулярно выезжают не только пожарные. Скорая помощь, милиция тоже страдают от этого явления. Но когда мы вызываем спецслужбы в качестве перестраховки – это одно. А вот вызов скорой, милиции или пожарных, а в особо «трудных» случаях и всех вместе, из хулиганских побуждений, карается законом. И называется это ЗАВЕДОМО ложный вызов специализированных служб. То есть, если вы вызываете спецслужбы, не имея для этого никаких причин, давая ложный адрес или для того, чтобы «насолить» соседям, вас могут привлечь для начала к административной ответственности. Ответственность за данные действия предусматривает статья 19.13 КоАП РФ: «Заведомо ложный вызов пожарной охраны, милиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб - влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей»

Хотелось бы сказать, что ложные вызовы скорой, пожарных и милиции отражаются на нас самих же. Потому что вместо того, чтобы ехать на реальный вызов, где требуется помощь, спецслужбы вынуждены ехать на вызов ложный и терять драгоценное время. И из-за чьей-то злой шутки может умереть человек. Но и боясь побеспокоить лишний раз скорую, думая, что всё само собой пройдет, или проходя мимо человека, нуждающегося в помощи, мы ставим под угрозу жизнь свою или чужую. И во втором случае, каждый человек делает выбор, исходя из своих моральных принципов. 

Цена ложных вызовов пожарных

Телефон 01 – первый и самый важный телефон, который должен знать каждый человек. От его знания зависит жизнь, и не только собственная. Но как часто сегодня этот самый важный номер становится инструментом для баловства или сведения счетов! В то время, когда, возможно, в соседнем доме кто-то погибает в огне. 
Пожарная охрана выезжает  на любые вызовы, и только по факту  можно узнать, какой был ложным. По статистике, количество ложных вызовов сопоставимо с количеством выездов на пожар, то есть процентное соотношение примерно равное: 100 на 100. Т.е. каждые 3 минуты происходит один пожар в Российской Федерации и каждые 4 минуты поступает один ложный вызов. Реагируя на ложный вызов, пожарные иногда не успеваем вовремя отреагировать на возникший пожар. По статистике, по причине обслуживания ложных вызовов на каждом 10-м пожаре погибает или травмируется 1 человек.
 Если говорить о ложных вызовах в материальном отношении, то суммировав время, ресурсы, которые государственная пожарная служба тратит на ложные вызовы, то получается сумма порядка 70 млн. рублей в год. Семьдесят миллионов рублей в год уходит только на обслуживание ложных вызовов. Назвав просто цифру 70 000 000, не понятно - это много или мало. Но если сказать, что этого достаточно для покупки пожарной техники для обслуживания полумиллионного города, - то  других пояснений уже не требуется. Как видите, помимо людских потерь, ложные вызовы в денежном эквиваленте слишком дороги для страны в целом.
Известно, что когда в школах наступают экзамены, возрастает количество ложных выездов в школы. Тем не менее, сегодня не только в детях проблема – скорее в их родителях, которые детьми не занимаются. Вы удивитесь, но достаточно много таких людей, которые вызывают на адрес своего знакомого человека пожарных, и таким образом за что-то ему мстят. Но мстят именно так, поскольку почему-то думают, что за ложный вызов со знакомого возьмут деньги - и радуются своей мести. Хотя денег за вызов пожарная охрана не берет. Или например, из-за того, что на том или ином предприятии персонал думает, что с них возьмут деньги, если их вызов признают ложным, они даже в случае возникновения пожара не вызывают пожарную охрану своевременно. Кроме того, люди почему-то считают, что если приедут пожарные, то сразу найдут нарушения требований пожарной безопасности и опять потребуют деньги – оштрафуют. Денег пожарные не берут, поэтому не надо бояться вызывать их при задымлении или когда есть первые признаки возгорания.

 Того, кто сделал ложный вызов, можно точно определить. Но опять же это очень затратно. Поэтому приходится, скорее, призывать к человечности, чем пугать административной ответственностью и штрафом в 1000 рублей, который не идет ни в какое сравнение с 70 миллионами рублей за обслуживание ложных вызовов.

Для справки:

Вызов скорой, милиции или пожарных, а в особо «трудных» случаях и всех вместе, из хулиганских побуждений, карается законом. Называется это - заведомо ложный вызов специализированных служб. Если вы вызываете спецслужбы, не имея для этого никаких причин, давая ложный адрес или для того, чтобы «насолить» соседям, вас могут привлечь для начала к административной ответственности. Ответственность за данные действия предусматривает статья 19.13 КоАП РФ: «Заведомо ложный вызов пожарной охраны, милиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб - влечет наложение административного штрафа в размере от 1000-1500 рублей». Ложное же сообщение о теракте подразумевает ответственность уголовную. По статье 87 УК РФ уголовную ответственность несут лица, достигшие возраста 14 лет.
Информация ОНД по Новосибирскому району.

