СЛУЖБА «01» СООБЩАЕТ
Наибольшее количество пожаров связанные с тяжкими последствиями (гибель, травмирование людей, крупный материальный ущерб) происходит в жилых помещениях (квартиры, частные и садовые дома). Основной причиной наступления тяжких последствий является позднее обнаружения пожара. Нахождение людей на момент его возникновения в состоянии сна. В результате чего люди получают смертельные травления продуктами горения (дымом). Пути для безопасной эвакуации на момент обнаружения пожара уже бывают отрезаны огнём и непригодными для выхода. 
Обезопасить себя, близких и родных а также снизить материальный ущерб, помогают средства противопожарной защиты (автоматики), такие как пожарная сигнализация (для жилых домов автономные пожарные извещатели), система оповещения и управления эвакуацией  людей о пожаре. Автономный пожарный извещатель способствует обнаружению пожара на ранней стадии и при срабатывании выдают сигнал. В автономных пожарных извещателях датчик исполняет двойную функцию обнаружения и оповещения людей о пожаре, не имеет ни каких проводов, имеет простой способ крепления. Датчики предназначены для домашнего пользования, их рекомендуется устанавливать в наиболее пожароопасных помещениях, кухни, автогаражи, места установки бытовой техники, детских комнатах и т.д.

Уважаемые жители Новосибирского района отдел надзорной деятельности по Новосибирскому району в целях повышения уровня безопасности рекомендует к установке в помещениях автономные пожарные извещатили. 
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