

ОГНЕТУШИТЕЛЬ и ВОДА, ЭТО ВАША ОБЯЗАННОСТЬ!
Как показывает практика, наибольшее количество пожаров происходит в момент, когда собственники находятся в своих домах (жилых либо садовых) либо на участках где находятся строения, т.е. они первыми становятся очевидцами возгорания. В это время, как правило, процесс горения только начинается, и ликвидировать его можно с наименьшими потерями. Вот только ликвидировать оказывается нечем. Из наиболее доступных средств пожаротушения под рукой имеется только вода из-под крана, а на садовых участках не всегда есть даже вода. 
Нормированное время прибытия пожарных подразделений в сельской местности установлено Федеральным Законом РФ №123 «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» составляет 20 минут. В итоге упущенного времени – горение уже не остановить и постройки, к моменту прибытия пожарных подразделений уже уничтожаются полностью.
Наглядных примеров, когда гражданин в начальной стадии возгорания и мог и хотел его ликвидировать да было нечем – десятки.

Порой, чтоб залить огонек возле дымохода  – надо то ведро воды, но его то и НЕТ!

А отдельные случаи пожаров имеют и вовсе колосальные последствия.

Так, 2 мая 2015 года в СНТ «Звездное» садоводы приехав к себе на садовый участок решили сжечь прошлогоднюю траву. Но не учли при этом погодные условия, сильный ветер, размер костровища и…….. в общем итоге в садоводческом обществе едва не сгорели несколько домов. Общая площадь пожара составила 5000 кв.м!!!

Всего, только за 4 мая, площадь ландшафтных пожаров в Новосибирском районе превысила 5 миллионов квадратных метров.
В ряде случаев пожары угрожали жилым строениям в границах населенных пунктов поселений и садоводческих обществах.

В настоящее время  пунктом 15 Правил противопожарного режима в РФ установлено требование, что «собственниками жилых домов, расположенных на территориях сельских поселений, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, к началу пожароопасного периода обеспечивается наличие на земельных участках,  где расположены указанные жилые дома, ёмкости (бочки) с водой или огнетушителя».  

Хранение огнетушителя осуществляется в соответствии с требованиями инструкции по его эксплуатации.

В статье №34 Федерального закона Российской Федерации №69  от 21.12.1994 года «О пожарной безопасности» также прописана ОБЯЗАННОСТЬ граждан  по соблюдению требования пожарной безопасности и обеспечению помещений и строений, находящихся в их собственности  первичными средствами тушения пожара и противопожарным инвентарём в соответствии с Правилами пожарной безопасности и перечнями, утверждаемыми соответствующими органами местного самоуправления. 

Из этого требования следует, что и на протяжении всего весенне-летнего периода (ориентировочно с 20 апреля по 20 октября) граждане должны обеспечить территорию своих индивидуальных домовладений и садовых участков огнетушителями либо бочками с водой.
Административный кодекс РФ определяет административную ответственность граждан в случае нарушения ими требований пожарной безопасности. Так в зависимости от вида нарушения и времени его совершения налагается административный штраф в размере от одной тысячи до четырех тысяч рублей. В случае, если нарушение требований пожарной безопасности повлекло возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества, то сумма штрафа составит от четырёх до пяти тысяч рублей. 
И это можно считать «легким предупреждением» в сравнении с возможной уголовной ответственностью.

Если сумма материального ущерба в результате неосторожного обращения с огнем нанесенного третьему лицу (допустим соседу) превысит 250 тысяч рублей, то возможна уголовная ответственность предусмотренная статьей 168 Уголовного кодекса РФ. 

А в случае причинения вреда здоровью граждан, в том числе смерти) в результате нарушений требований пожарной безопасности уголовная ответственность предусматривается по статье 219 Уголовного Кодекса РФ.
И такие уголовные дела в отношении граждан ежегодно возбуждаются дознавателями отдела.
В ходе проведения проверок, рейдовых мероприятий, проверок по заявлениям и др., проведения проверок по фактам уже произошедших пожаров должностными лицами отдела надзорной деятельности будет обращаться внимание на соблюдение требований пожарной безопасности, в части обеспечения жилых строений первичными средствами пожаротушения. При выявлении нарушений виновные лица будут подвергаться соответствующей тяжести наступивших последствий ответственности.
В настоящее время основными видами огнетушителей являются:

- порошковые;

- углекислотные;

- жидкостные (воздушно-пенные).

Для тушения очага пожара (древесина, ткань, бумага)- лучше всего использовать жидкостные огнетушители. При этом следует помнить, что им нельзя тушить электроприборы под напряжением и электропроводку.

Для тушения очага пожара электроустановок и электрооборудования лучше всего подойдет – углекислотный или порошковый огнетушитель.

Порошковый огнетушитель – можно использовать во всех случаях, однако при тушении таких веществ как древесина и бумага на практике он оказывается малоэффективным.

Исходя из чего, в целях обеспечения надлежащей безопасности предлагаем Вам приобрести два разных огнетушителя (допустим жидкостной и углекислотный) это обеспечит возможность потушить и деревянное перекрытие у дымохода и вспыхнувшую от плиты занавеску и любой электроприбор в случае его замыкания!

ПОДУМАЙТЕ! 

Возможно, легче принять меры по обеспечению безопасности своего жилища и имущества, чем платить штрафы и тем более плакать на пепелище своего дома!!!  Пожар легче предупредить, чем потушить! Залог ВАШЕЙ безопасности, и сохранности имущества в ВАШИХ руках! Соблюдайте правила пожарной безопасности! 
Консультацию по вопросам пожарной безопасности, в том числе по оснащению зданий первичными средствами пожаротушения Вы можете получить у должностных лиц отдела надзорной деятельности по телефону 203-48-23, 223-72-59.

В организация осуществляющих продажу огнетушителей, а также в сети интернет.

