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         По итогам 2014 года  в Новосибирском районе Новосибирской области произошло 503  пожара, из которых 171 – в жилом секторе. На пожарах погибло 24 человека, (в том числе 3 ребенка). Травмировано 50 человек. Рост количества пожаров наблюдается: в дачных домах и надворных постройках садовых некоммерческих товариществах (225 пожаров), в ведомственном и муниципальном жилом фонде, в зданиях производственного назначения. Основными Причинами, по которым произошли пожары является: неосторожное обращение с огнем, в том числе при курении,  нарушение правил устройства и эксплуатации печей, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования. 

         В праздничные дни инспекторским состав было проведены рейдовые мероприятия  в ходе которых проводилась разъяснительная работа по вопросу профилактики пожаров за детской шалости с огнем и пиротехническими изделиями с учителями общеобразовательных учреждений.
Обезопасить себя, близких, а также снизить материальный ущерб, помогут средства противопожарной автоматики, такие как пожарная сигнализация (для жилых домов автономные пожарные извещатели работающие на батарейках). Данные датчики способствует обнаружению пожара на ранней стадии и при срабатывании выдаёт сигнал на систему оповещения и управления эвакуации людей. В автономных пожарных извещателях датчик исполняет двойную функцию обнаружения и оповещения людей о пожаре, не имеет ни каких проводов, имеет простой способ крепления. Таки датчики предназначены только для домашнего пользования, их рекомендуется устанавливать в наиболее пожароопасных помещениях, кухни, автогаражи, места установки бытовой техники, детских комнатах.  
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