                         На сельхоз предприятиях   весенний пожароопасный период открыт !  

           Наступила весна. Но как обычно в Новосибирской области  в месте с тёплой и комфортной погодой, приходят дожди и понижение температуры, что вынуждает граждан пользоваться электронагревательными приборами и печами. Именно это время года сулит работникам пожарной охраны «горячие деньки» и именно в это время сотрудники МЧС работают в усиленном режиме. 

         С начала года на территории Новосибирского района  произошло  67 пожаров, в которых погибло 6 человек, получили ожоги и травмы различной степени тяжести получили 4 человека. 

          По-прежнему 80% от общего числа пожаров происходит в жилом секторе. 

          Несоблюдение элементарных мер пожарной безопасности при пользовании электрообогревательными приборами и печным отоплением является распространенной причиной пожара, характерной для весеннего периода.

          И  так  05.03.2015г. в 21 час 00 минут произошел пожар   в  надворных постройках  в  

с.Плотниково. В результате пожара задохнулись 50 кур. Причиной пожара явилось нарушения требований пожарной безопасности, а именно оставлен включенным в электросеть электронагревательный прибор (обогреватель).           

         06.03.2015г.  произошел пожар  на сельхоз предприятии в с.Ярково.  От  слаженных действий пожарных подразделений были эвакуированы из горящего здания 40 коров и 90 баранов. Причиной пожара явилось нарушения требований пожарной безопасности. Неисправность электрооборудования в бытовом помещении коровника.

           Чтобы исключить возможность возникновения подобных пожаров необходимо знать и строго соблюдать следующие правила пожарной безопасности при пользовании печным отоплением и электронагревательными приборами. 

 Не допускайте перекала печи, соблюдайте режим топки, а также не оставляйте без присмотра топящиеся печи и не поручайте надзор за ними малолетним детям, не располагайте топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие вещества и материалы на предтопочном листе. 

            Не применяйте для розжига печи бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся горючие жидкости. 

 -не используйте вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов. 

 -не используйте неисправные электрообогревательные приборы и приборы кустарного изготовления. 

 -не допускайте перегруза электросети, не используйте ветхую или неисправную электропроводку. 

  -при покупке электрообогревателя убедитесь, что он оборудован системой аварийного отключения.
Напоминаем телефоны службы спасения: «01», с сотового «010».
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