     

        В период Новогодних праздников с 31.12.2013 г. по 08.01.2014 г. в Новосибирском районе произошло 11 пожаров,  в результате которых 1 человек погиб, 1 человек травмирован (получил ожоги). Несмотря на то, что на улице достаточно холодно, установился снежный покров, люди все равно едут на свои садовые участки. И понятно, что едут они туда не для того чтобы заниматься хозяйством. Так из 11 произошедших пожаров – 5 произошли в садоводческих товариществах, 1 человек погиб.
      Служба «01» рекомендует соблюдать правила пожарной безопасности, особое внимание обратить на состояние отопительных печей и электроприборов.  Ведь для того, что прогреть садовый домик, который до этого длительное время не обогревался, нужно как следует протопить печь, либо в течение продолжительного времени использовать электрообогревательный прибор, а возможно и не один. Вот в этих случаях все неисправности - электрооборудования или печного отопления, на которые ранее никто не обращал внимания, сами о себе напомнят.  
Чтобы сохранить своё имущество и жизнь помните, ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

-курить в постели, особенно в состоянии алкогольного опьянения;

-пользоваться открытым огнем (свечами, факелами) при посещении чердаков, подвалов. 

-разводить костры, выбрасывать не затушенный шлак, уголь вблизи строений (особенно в ветреную погоду);

-использовать неисправные отопительные установки, печи, дымоходы – имеющие трещины, недостаточные разделки (менее 51 см.) до сгораемых конструкций - перегородок или перекрытий, печи без притопочного металлического листа (размер 70х50см. по слою асбеста); 

-сушить дрова, одежду  на печах, эл. нагревательных приборах и возле них;

-использовать временную, ветхую или с нарушенной изоляцией электропроводку, устанавливать в электросчетчиках некалиброванные плавкие вставки «жучки»;

 -пользоваться самодельными, неисправными электроприборами.
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