

Что же их приводит к собственникам жилых домов (квартир)? БДИТЕЛЬНОСТЬ СОСЕДЕЙ! Пришел человек с работы домой, поставил разогревать пищу на электроплиту и в соседней комнате прилег, уснул. В лучшем случае человек проснется от неприятного запаха гари, откроет окна и двери для проветривания. Однако бдительные соседи, почувствовав запах или увидев дым, сообщат в пожарную охрану. Соседи ведь не знают, что пожара никакого НЕТ, а всего-навсего на электроплите подгорели пищевые продукты. Подобные факты происходят из-за невнимательности, безразличия. Человеческий фактор.
Так, с начала 2014 года на территории Новосибирского района по факту подгорания пищевых продуктов пожарные расчеты выезжали восемь раз. Только в р.п. Краснообск пожарные приезжали в гости к жильцам четыре раза.
Чтобы обезопасить себя и своих близких, предлагаем Вам задуматься об установке в своем жилом помещении автономного дымового пожарного извещателя. Извещатели обнаруживает задымление на ранней стадии и при срабатывании выдает пронзительный звуковой сигнал. А лучше, не забывайте про разогревавшийся Вами ужин.
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