СЛУЖБА «01» СООБЩАЕТ!!!!

Ежегодно в жилом секторе на территории Новосибирской области по причине нарушения правил эксплуатации печного отопления происходит значительное количество пожаров. За 9 месяцев 2014 года по этой причине в жилых и садовых  домах произошло 107 пожаров, на которых 1 человек погиб и травмировано 8 человек. Основная доля пожаров происходит  в следствии неправильного устройства и неправильной эксплуатации печей и дымоходов, а так-же не соблюдения  правил их эксплуатации.
В связи с этим хотелось бы напомнить жителям несложные правила пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления и при его устройстве:

дымовые трубы следует выполнять из глиняного кирпича со стенками толщиной не менее 120 мм или из жаростойкого бетона толщиной не менее 60 мм, т. е. устройство металлических труб в качестве дымохода не допускается,

противопожарная разделка – утолщение стенки печи или дымового канала (трубы) в месте соприкосновения её с конструкцией здания, (обычно потолочным перекрытием) выполненной из горючего или трудно горючего материала. Размер разделки следует принимать равным 500мм до конструкций из горючих материалов и 380 мм до негорючих.

Помните, выполнение этих нехитрых правил гарантированно убережёт Вас и Ваше имущество от последствий такого страшного явления как пожар.
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