
За 10 месяцев 2014 года в садовых обществах Новосибирского района произошло 203 пожара. Основная доля пожаров происходит вследствие неправильного устройства и неправильной эксплуатации печей и дымоходов, а также не соблюдения  правил их эксплуатации.
На сегодняшний день средства массовой информации пестрят рекламами различного печного оборудования с применением новых технологий и новыми конструктивными особенностями, такими как металлическая труба «сендвич». При устройстве печного оборудования на своем садовом участке владельцы ориентируются на инструкцию идущую с оборудованием, в которой не всегда указаны правильные размеры разделок от дымохода до сгораемых конструкций, что зачастую приводит к возникновению пожара.  
В связи с этим хотелось бы напомнить садоводам технические документы на которые надо ссылаться при установки печного оборудования это: СНиП 41-01-2003 «отопление, вентиляция и кондиционирование», Свод правил по пожарной безопасности №7.13130.2009 «отопление, вентиляция и кондиционирование». В которых сказано, что противопожарная разделка – утолщение стенки печи или дымового канала (трубы) в месте соприкосновения её с конструкцией здания, (обычно потолочным перекрытием) выполненной из горючего или трудно горючего материала. Расстояние от внутренней поверхности трубы (дымохода) до сгораемой конструкции должно быть не менее 500мм, при защите металлическим листом по асбестовому картону толщиной 8 мм или штукатуркой толщиной 25 мм по металлической сетке – не менее 380 мм.
Так же напомнить несложные правила пожарной безопасности при эксплуатации и устройстве печного отопления:
При эксплуатации печного отопления запрещается:
- оставлять без присмотра топящиеся печи, поручать надзор за ними малолетним детям;
- располагать топливо и другие горючие вещества на предтопочном листе;
- применять для розжига печей бензин, керосин и другие горючие вещества;
- перекаливать печь;
- использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов.
Зола и шлак, выгребаемые из топок, должны быть пролиты водой и удалены в специально отведенное для них безопасное место.
        

Помните, выполнение этих нехитрых правил гарантированно убережёт Вас и Ваше имущество от последствий такого страшного явления как пожар.
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