К решению внеочередной
9-й сессии пятого созыва
Совета депутатов  Толмачевского 
сельсовета Новосибирского района 
Новосибирской области 
№41 от 08.04.2016  года.



              РЕГЛАМЕНТ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

[bookmark: _GoBack]Публичные слушания проводятся  21 апреля 2016 года в 12.00 часов, в здании администрации Толмачевского сельсовета, с. Толмачево ул. Советская 50, с участием представителей организаций, учреждений и общественности Толмачевского сельского поселения. На публичные слушания выносится проект муниципального правового акта:
1. Проект исполнения  бюджета муниципального образования Толмачевского сельсовета за 2015 год  в соответствии с требованиями нормативных документов и принятого  в 2006 году Порядка организации и проведении публичных слушаний, внесению изменений и дополнений в муниципальный правовой акт. В соответствии с требованиями Федерального закона № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Толмачевского сельсовета.
Публичные слушания назначены решением 9-й внеочередной сессией Совета депутатов № 41  от 08.04.2016  года. Публичные слушания проводятся, в соответствии с порядком, установленным Положением «О порядке проведения публичных слушаний на территории Толмачевского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области», принятые  13-й сессией Совета депутатов от 27.04.2006 года № 101.
Функции организатора публичных слушаний осуществляет  комиссия Совета депутатов по бюджетной, налоговой, финансово- кредитной политике, законности и местному самоуправления (Колечкин С.Г.)
Председательствующим на публичном слушании является Председатель Совета депутатов Толмачевского сельсовета С.Г. Колечкин. Председательствующий ведет слушания и следит за порядком обсуждения вопросов повестки дня слушаний. Слушания начинаются  вступительным словом Главы Толмачевского сельсовета Н.Н. Захарова который информирует о существе обсуждаемого вопроса, после чего следуют вопросы  участников слушаний, которые могут быть заданы как в устной так и в письменной  форме. Затем участникам слушаний предоставляются слово для выступления (до 5 минут) в порядке поступления заявок на выступления. Все желающие выступить берут слово с разрешения председательствующего. 
Продолжительность слушаний определяется характером обсуждаемых на публичных слушаниях вопросов , вправе принять решение о перерыве в слушаниях. На слушаниях ведется протокол, который подписывается председательствующим и секретарем. В протоколе слушаний отражаются позиции и мнения участников по каждому вопросу.
По результатам слушаний принимается итоговый документ, который подлежит опубликованию в газете «Приобская правда».
