Приложение 1


                                                          к   Решению Совета депутатов 

                                                            Толмачевского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области
                                                                     от 18.11.2021г.  №85 
Структура администрации Толмачевского сельсовета Новосибирского района

Новосибирской области







Технический персонал по обслуживанию деятельности администрации

1. Уборщик территории
2. Уборщик производственных и служебных помещений
3. Водитель автомобиля
Пояснительная записка к структуре администрации

Структура администрации разработана в соответствии с Федеральным, Региональным Законодательством, Уставом Толмачевского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области. Управленческая структура администрации разбита на три основных условных блока в соответствии с полномочиями, определенными в Уставе муниципального образования. Численность муниципальных служащих, а также численность технического персонала осталась прежней и составляет: Глава администрации; муниципальных служащих 15 единиц; технический персонал 3 единицы.

Полномочия разбиты на следующие блоки:

Полномочия в сфере жилищно-коммунального, дорожного хозяйств 

- Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов поселения, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- Осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства, предметом которого является соблюдение правил благоустройства территории поселения, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами, а также организация использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения;

- Создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории поселения, а также осуществление муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения;
- Организация и осуществление видов муниципального контроля регулируются Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации;

- Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах поселения;

- Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения;

- Обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;

- Создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения;
- Организация и осуществление мероприятий по мобилизационной подготовке муниципальных предприятий и учреждений, находящихся на территории поселения;

- Осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья;

- Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма в границах поселения;

- Создание условий для организации проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в порядке и на условиях, которые установлены Федеральными законами;

- Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения;

- Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения;

- Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении;

- Осуществление в пределах, установленных водным законодательством Российской Федерации, полномочий собственника водных объектов, информирование населения об ограничениях их использования;

- Оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин; 

- Организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

- Создание, содержание и организация деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории поселения;

- Разработка административных регламентов осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности;

- Организация и проведение мониторинга эффективности муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности;

- Осуществление организационного и материально-технического обеспечения подготовки и проведения муниципальных выборов, местного референдума, голосования по отзыву депутата, Главы муниципального образования, голосования по вопросам изменения границ и преобразования Толмачевского сельсовета;

- Обеспечение малоимущих граждан, проживающих в поселении и нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями в соответствии с жилищным законодательством, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства;

- Предоставление гражданам жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования в соответствии с жилищным законодательством;

- Осуществление муниципального жилищного контроля, лесного, контроля на автомобильном транспорте;
- Организация и осуществление мероприятий по мобилизационной подготовке муниципальных предприятий и учреждений, находящихся на территории поселения;
- Организация благоустройства территории поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), а также использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения;
- Принятие решения о привлечении граждан к выполнению на добровольной основе социально значимых для поселения работ (в том числе дежурств) в целях решения предусмотренных федеральным законом вопросов местного значения Толмачевского сельсовета;
- Организация в границах Толмачевского сельсовета электро-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом;
- Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- Утверждение и реализация муниципальных программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, организация проведения энергетического обследования многоквартирных домов, помещения в которых составляют муниципальный жилищный фонд в границах муниципального образования, организация и проведение иных мероприятий, предусмотренных законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности;

- Организация в границах поселения электро-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;

- Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения;

- Контроль соблюдения правил благоустройства на территории Толмачевского сельсовета;

- Осуществление мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории поселения. 

В сфере экономики, земельных и имущественных отношений
- Организация выполнения планов и программ комплексного социально-экономического развития Толмачевского сельсовета, а также организация сбора статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы Толмачевского сельсовета, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;

- Создание муниципальных предприятий и учреждений, осуществление финансового обеспечения деятельности муниципальных казенных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания бюджетными и автономными муниципальными учреждениями, а также осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;

- Определение порядка заслушивания отчетов руководителей муниципальных предприятий, учреждений об их деятельности;

- Осуществление функций заказчика на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг, связанных с решением вопросов местного значения, осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;

- Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства;

- Оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в пределах полномочий, установленных статьями 31.1 и 31.3 Федерального закона от 12.01.1996 г. № 7-ФЗ "О некоммерческих организациях; 

- Контроль за поступлением налогов, подготовка предложений по установлению, изменению и отмене местных налогов и сборов поселения;

- Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения;

- Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами создание условий для предоставления связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания;

- Контроль за владением, пользованием и распоряжением имуществом, находящимся в муниципальной собственности Толмачевского сельсовета;
- Подготовка проекта генерального плана поселения, подготовка проекта правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля в границах поселения, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений;

- Присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения муниципального района), наименований элементам планировочной структуры в границах поселения, изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре;

- Осуществление в пределах, установленных водным законодательством Российской Федерации, полномочий собственника водных объектов, информирование населения об ограничениях их использования;

- Осуществление муниципального торгового контроля;

- Организация и осуществление муниципального контроля на территории Толмачевского сельсовета;

- Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры, сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории поселения, создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении и развитии художественных промыслов в поселении;

- Участие в соответствии с федеральным законом в выполнении комплексных кадастровых работ.
В сфере бюджетного учета и отчетности

- Обеспечение организации бухгалтерского учета в соответствии с Конституцией Российской Федерации, правовыми актами Президента РФ Правительства РФ, нормативными правовыми актами Министерства финансов РФ, Уставом МО, действующим Федеральным законом от 21 ноября 1996 года №129-ФЗ «О бухгалтерском учете», инструкциями Министерства финансов РФ, приказами Министерства финансов РФ;
- Осуществление контроля за эффективным расходованием бюджетных и внебюджетных средств целевым назначением расходов по утвержденным сметам;
- Ведение бухгалтерского учета при осуществлении деятельности Администрации сельского поселения в соответствии с требованиями, предъявляемыми к организации бухгалтерского учета;
- Осуществление функции главного распорядителя и получателя средств местного бюджета, предусмотренных на реализацию возложенных на сельское поселение функций в соответствии с нормами, предусмотренными Бюджетным кодексом РФ;
- Прием и контроль первичной документации по соответствующим участкам бухгалтерского учета и подготовка их к счетной обработке;
- Отражение на счетах бухгалтерского учета операций, связанных с движением основных средств, товарно-материальных ценностей и 
денежных средств;
- Начисление и выплата заработной платы работникам Администрации сельского поселения;
- Расчеты с работниками по командировочным расходам;
- Своевременные расчеты при исполнении смет с предприятиями, организациями, учреждениями различных форм собственности (далее – предприятия, организации, учреждения);
- Предоставление в установленные сроки отчетности в соответствующие государственные органы;
- Учет денежных средств и материальных ценностей, находящихся на балансе Администрации сельского поселения;
- Проведение инвентаризации денежных средств, а также материальных ценностей;
- Своевременное определение результатов инвентаризации и отражение их в учете; 
- Сохранность бухгалтерских документов, оформление их в соответствии с установленным порядком для передачи в архив;

- Выполнение работ по формированию, ведению и хранению базы данных бухгалтерской информации, внесение изменений в справочную и нормативную информацию, используемую при обработке данных.

Полномочия по общим вопросам
- Формирование архивных фондов поселения;

- Разработка и осуществление мер по реализации государственной политики в сфере трудовых отношений и иных непосредственно с ними связанных отношений, в том числе, оплаты труда, развития социального партнерства и коллективно-договорного регулирования трудовых отношений, урегулирования трудовых споров, улучшения условий и охраны труда работников;

- Кадровый учет работников органов местного самоуправления;
- Опубликование муниципальных правовых актов, организация обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации о социально–экономическом и культурном развитии муниципального образования, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации;

- Осуществление мер по противодействию коррупции в границах поселения;
- Организация профессионального образования и дополнительного профессионального образования выборных должностных лиц местного самоуправления, членов выборных органов местного самоуправления, депутатов представительных органов муниципального образования, муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений, организация подготовки кадров для муниципальной службы в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об образовании и законодательством Российской Федерации о муниципальной службе;

- Организация взаимодействия органов местного самоуправления с общественными организациями;
- Создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков культуры и народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов.
Глава Толмачевского сельсовета (Глава администрации)





Заместитель главы администрации





Первый заместитель главы 


администрации 





 Заместитель главы администрации - Главный бухгалтер 


администрации








Общие вопросы


1. Ведущий специалист - 1


2. Специалист 1 разряда – 1





Жилищно-коммунальное, дорожное хозяйство


Начальник отдела - 1


Ведущий специалист – 4


Специалист 1 разряда -1








Бухгалтерский учет и отчетность


Ведущий специалист - 1


Специалист 1 разряда – 1











Экономика, земельные и имущественные отношения


Ведущий специалист - 2











